

AVISO DE ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Concorrência.

Número: n.º 011/2023.

Objeto: Construção e Pavimentação da Rodovia PA-477, Trecho: Entr. BR-153 / Perímetro Urbano Piçarra, subtrecho Km 8,00 / Km 28,00, na região de integração de Carajás, sob a jurisdição do 5º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que houve uma incorreção no Item 7.3.1.2.1 do Edital, que trata das parcelas de maior relevância:

Onde se lê:

7.3.1.2.1 – Item 03 – Concreto Asfáltico – Faixa C – m³ – 28.935,08

Leia se:

7.3.1.2.1 – Item 03 – Concreto Asfáltico – Faixa C – Ton – 10.390,75

Conforme consta no Item 5, subitem 5.1.1, alínea a.1, Item 04 do quadro demonstrativo, do Termo de Referência nº 012/2023.

Em decorrência do erro material de digitação, o Edital foi corrigido e disponibilizado ao público no site da SETRAN www.setran.pa.gov.br, no Menu Transparência Pública, Licitações e Licitações (Detalhes).

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN. Visto que a alteração não impactará na formulação das Propostas, ficam inalteradas as demais informações dos referidos Editais, hora e local do certame.

Belém, 03 de abril de 2023.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN